

**厂库房租**

位于姚官屯工业区,临近路边,紧邻高速口,交通便利,门口宽敞,进出大车方便。厂房面积800余平方米,大通间,无阻碍,水电变压器等配套设施完善,可实地考察,具体情况面议。有意客户请联系房主张先生 19358030796

# 小区建筑垃圾久未清理 一张“警民联系卡”解决多年难题

本报讯(通讯员 于晖 贾真 记者 张楠)一个老旧小区多年前整修后,建筑垃圾一直未清理。近日,一名群众通过“警民联系卡”上的电话向新华公安分局建北派出所民警求助。没想到,困扰小区居民多年的难题当天就解决了。

2月21日10时,新华公安分局建北派出所接到辖区群众王某打电话求助。王某称,他通过“警民联系卡”得到民警的联系方式,希望民警能帮他解决困扰许久的难题。原来,王某家住市区交通局宿舍,这个小区属于老旧小区,

没有物业。多年前,小区整修留下的建筑垃圾一直未能清理,不但破坏环境,还影响居民出行。

接到求助后,民警立即与城管部门取得联系,联合城管部门工作人员驱车赶到现场,对建筑垃圾进行清理。当

日15时许,建北派出所4名民(辅)警与两名城管部门工作人员经过近1个小时的努力,将小区里多年未清理的砖石等建筑垃圾清理干净。小区居民纷纷对民警为群众办实事、解难题的做法表示赞赏和感谢。

据了解,新华公安分局按照市公安局统一部署,组织民(辅)警深入村镇、社区、企业、商户发放“警民联系卡”,倾听群众意见建议,解决群众“急难愁盼”的问题。一张小小的“警民联系卡”,在民警与群众之间架起一座“连心桥”。

## 为了让当刑警的丈夫能全身心投入工作,警嫂翁佳乐担起家庭重担——

# 翁佳乐：“战斗”背后的岁月静好

本报通讯员 尹俊杰 本报记者 张楠 摄影报道



市公安局刑警支队副支队长李志勇有个绰号叫“战斗”。这位在刑侦战线上鏖战了24年的刑警将工作当成一场场“战斗”,为的就是他人的生活能够一路阳光、岁月静好。他一心扑在工作上,顾不上照顾自己的小家。幸亏,他有贤内助翁佳乐。

2003年,李志勇和妻子翁佳乐步入婚姻的殿堂,如今已携手走过了19个春秋。翁佳乐自结婚伊始就对丈夫的工作有着深刻的理解。从小便崇拜警察的她,当仁不让地承担起照顾家庭的重担。

从基层刑侦民警到如今的刑警支队副支队长,李志勇一直是所在单位的办案主力。他把精力几乎全用在了工作上,甚至在妻子生孩子时都没有请假。丈夫为工作奔波着,翁佳乐同样为解决丈夫后顾之忧而辛苦忙碌着。

两边老人身体都不好,孩子小需要人照顾……十几年来,翁佳乐一个人忙前忙后,成了守护家庭的“擎天柱”。勤

奋、聪明、贤惠、善良……家里的公婆恨不得把所有的赞美之词都用到这位儿媳身上。细心的翁佳乐无微不至地关心照顾着老人和孩子的生活。天气不好,她就不让老人出门,提前买菜送过去;老人生病了,她独自开车带老人去医院;孩子上下学需要接送,她从没让丈夫操过心。为了照顾家庭,翁佳乐曾一度辞去了原本的工作,其中的苦只有她自己最清楚。

翁佳乐始终关注丈夫的工作和生活,她知道丈夫经常半夜抓捕持械歹徒,会24小时随时待命,会在逢年过节加班,会几天几夜不睡觉分析案情;她知道丈夫爱吃小炖肉,会累到没脱衣服就在沙发上睡着,会在睡觉时紧紧攥着手机……

作为妻子,翁佳乐知道,她是丈夫最坚强的后盾,家是丈夫最温暖的港湾。只有守好家,她才能帮丈夫打好一场场“战斗”,守护他人的岁月静好。

## 从手绘地形图、入户访查,到数据采集、对系统进行操作,她工作在海量数据中——

# 李翠华：玩转数据的“女战士”

本报通讯员 尹俊杰 本报记者 张楠 摄影报道



能奉献、肯吃苦,是同事们对献县公安局女辅警李翠华最直观的印象。

2016年隆冬,刚刚成为派出所辅警的李翠华手里拿着一份手绘地图,站在寒风中与同事一起挨家挨户地观察着……整整用了两个月的时间,李翠华绘制了一幅精准到户的辖区地形图。就是这幅地形图,为派出所日后开展工作提供了精准的数据保障,也成了李翠华与数据的第一次“牵手”。

随着时间的推移,李翠华对数据的研究越来越深入。2017年,是献县境内烟花爆竹禁限放的第一个年头。李翠华和她所在的幸福警务站的同事们以入户访查的方式让居民签订个人承诺书700余份;2018年,李翠华先后协助摸排汇总上报两万万余条车辆信息;2020年,随着疫情防控工作的开始,李翠华带领全所女辅警加班加点,仅用4天时间便标注地理坐标4万余个,并完成了6次采集员培训。

2021年,李翠华被调到献县公安局反诈中心协助工作。报到第一天,她就碰上一一起跨国洗钱大案。依托公安部下发的线索,专案组发现吉某某涉

嫌电信诈骗洗钱活动,涉案金额上千万元。为早日破案,尽可能减少群众的损失,她没日没夜地工作,在不到一个月的时间里协助整理涉案卷宗22本近800页。随后,她还参与了异地抓捕行动,圆满完成了长达25小时的押解任务。

2021年,李翠华调到献县公安局治安大队工作。正值当地智慧安防小区建设刚刚开始,作为使用各专业平台系统的“熟手”,李翠华又担起了重任。她与智慧警综平台管理员们多次到献县各个小区实地勘察、测试各类前端设备,并与多部门合力搭建了106个智慧安防小区平台。

光自己能干事不行,还得让身边的人都能干事。作为献县公安局专业授课讲师和新训教官,李翠华将自己的专业知识无私传授给全局民(辅)警。

参加公安工作6年来,李翠华年年获评优秀。2019年,她被市公安局评为优秀辅警;2020年,她被评为县级“三八红旗手”;2021年,她又被献县公安局授予突出贡献奖。

## 货车出故障 民警伸援手

本报讯(通讯员 孟令伟 记者 张楠)近日,一辆货车出现故障在283省道盐山韩集路段“趴窝”。盐山交警巡逻发现后,找来维修工帮司机排除了货车故障。

近日,盐山交警大队民警孙健、程雪龙在283省道盐山县韩集路段巡逻时,发现路边停着一辆货车,司机围着车转来转去,当即停车询问。南京籍货车司机刘某说,他从上海出发时给油箱加满了油,因天气越来越冷,油箱里的油变稠造成油路不畅,车辆因供油不足“趴窝”,他不知怎么办才好。

两名民警当即打电话请教维修工如何排除故障。随后,他们驾车接上维修工,到加油站买了20升柴油加到出故障的货车油箱里。经过溶解、放气等一系列操作后,货车终于重新启动。

## 一老人迷路两天 民警及时救助

本报讯(通讯员 王天琦 记者 张楠)近日,青县的李某将一面锦旗送到青县公安局流河派出所,对民警救助他的父亲表示谢意。

2月25日晚上12点多,流河派出所接到群众报警:在青县丁庄子村口,有一名老人疑似迷路。民警立即赶到现场,找到了群众所说的老人。此时,老人已经被冻得手脚肿胀,走路都很困难。由于老人说不清家庭住址及身份信息,民警当即将老人接回派出所,在安抚老人情绪的同时,给他端来食物和热水。

在与老人进一步沟通中,民警得知老人是青县清州镇南拨子村人。随后,民警多方打听,走访调查,终于联系到了老人的儿子李某。次日凌晨1点30分许,李某及家人赶到流河派出所,将走失的老人接回家中。

据李某称,他的父亲已经走失两天了,家人十分着急,一直在四处寻找。